



*«РЕСО-Гарантия» выплатила страховое возмещение по полису своего клиента, для которого путешествие в Испанию закончилось лечением в госпитале.*

При посадке в самолет, который должен был доставить путешественника домой, россиянин стал задыхаться. Приехавшие врачи скорой помощи диагностировали у него острую дыхательную недостаточность. Мужчину сняли с рейса и доставили в клинику.

Пострадавший провел в госпитальной палате интенсивной терапии 7 дней. Как выяснилось позже, мужчина страдает бронхиальной астмой. Когда состояние больного стабилизировалось, он вернулся в Россию.

Турист был застрахован в «РЕСО-Гарантии» по международному полису страхования медицинских расходов. Диагноз, который поставили испанские медики россиянину, не входит в страховое обеспечение полиса, но так как острая дыхательная недостаточность представляла угрозу жизни клиента и речь шла о его спасении, случай был признан страховым.

Страховая компания оплатила лечение в госпитале в размере 887,9 тыс. рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.12.13